

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Iz 8,23b - 9,3; Psalam: Ps 27,1.4.13-14; Drugo čitanje: 1Kor 1,10 -13.17; Evanđelje: Mt 4,12-23

Draga braćo i sestre!

Prve nedjelje veljače, koja se ove godine ujedno poklapa i s prvim danom istoga mjeseca, obilježavamo Međunarodni dan života. Ovaj dan proglašen je od strane Opće skupštine Ujedinjenih naroda još 1948. godine, dok se kod nas u Hrvatskoj ovaj dan obilježava od 1996. godine kad je Hrvatska biskupska konferencija odredila prvu nedjelju u veljači kao dan njegova slavljenja. Dobro nam je, vjerujem, svima poznat Božji plan o čovjeku: naše postojanje plod je stvaralačke ljubavi Oca koji svakoga od nas ljudi poznaje i doziva našim imenom. Dolazimo na ovaj svijet jer smo Božja ljubljena bića stvorena na Njegovu sliku koja primaju dar života te su pozvana taj isti dar dalje posredovati. Naše postojanje nije nešto samo po sebi razumljivo, nužno ili pak slučajno - ono je uvijek od Boga željeno i planirano. I potrebno ga je ispuniti ljubavlju jer ljubav daje puni smisao našem životu. Zato nas Isus poziva da ga slijedimo u ljubavi prema Ocu. Oponašajući njega, postajemo sve sličniji i bliži našem nebeskom Ocu. I zato su svi Isusovi susreti i razgovori poziv na njegovo nasljedovanje i slijeđenje, preuzimanje njegova načina života, logike razmišljanja i načina djelovanja. A o toj Kristovoj logici života progovaraju današnja liturgijska čitanja u kojima se poput crvene niti provlači i za imperativ kršćanskoga života postavlja stil skromnoga i poniznoga života. Zato prorok Sefanija u današnjem prvom čitanju podsjeća svoj narod na Gospodinove riječi kako će pustiti da opstane samo skroman i čedan narod, koji neće više činiti nepravdu, neće govoriti laži, neće imati jezik prijevarni. Ili pak sveti Pavao koji osvješćuje

Korinćanima kako među njima nema mnogo mudrih, umnih i snažnih po tijelu, nego upravo suprotno, izabrani su kao lude svijeta da posrame mudre i kao slabi svijeta da posrame jake. Jer, veli psalmist, Gospodin uspravlja prignute, potlačenima vraća pravicu, a gladnima kruha daje. Vrhunac poziva na ovakav način života iščitavamo u današnjem evanđelju koje donosi osam, odnosno devet Isusovih Blaženstava, koja na neki način predstavljaju Kristov politički program otkrivajući agendu njegova djelovanja i razmišljanja. On se obraća svakom čovjeku; ne razlikuje Zidova od Grka, muškarca od žene, roba od slobodnoga, mlada od stara, svećenika od laika. Čitajući ulomke ovoga Kristova govora, otkrivamo nova pravila ponašanja pripadnika novoga svijeta koja treba provoditi u život. Jer kršćanin je onaj koji živi u skladu sa Isusovim zahtjevima. A njegov je zahtjev da i naše srce, baš poput njegova, kuca za siromahe, za žrtve nasilja, za nepravedno potlačene i progonjene, za one koji moraju trpjeti. To su ritmovi duhovnoga kraljevstva koje je Isus došao uspostaviti; to su pravila ponašanja novih odnosa između ljudi i Boga te ljudi međusobno. Po njima Isus uvodi nove vrednote: blaženstvo za siromahe i ponizne, radost za ožalošćene, nagradu za progonjene. I zato Blaženstva stavljaju red vrednota ovoga svijeta potpuno naglavačke. Ovi Kristovi proglasi nisu jednostavni ni lako ostvarivi. Oni od nas zahtijevaju duboku vjeru u Boga i Isusa. Ali znamo, tko po njima živi, možda će biti osporavan i progonjen od ovoga svijeta, ali takvima zajamčeno kraljevstvo nebesko. Oni su blaženi, ne nekada u dalekoj budućnosti, već ovdje i sada, unatoč nevoljama.

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec

Dravska ulica 44, Veliki Bukovec
42231 Mali Bukovec
tel. 042/840-310
mob. 098/728-226

Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na telefon ili mobitel!

www.zupa-sv-franje-asiskog.hr
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr
IBN: HR9623900011101356513

Varaždinska biskupija
Župa sv. Franje Asiškoga
Veliki Bukovec



2. – 8. veljače 2026

IV. Nedjelja kroz godinu Dan Života (181/2026)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Isus, ugledavši mnoštvo, uzide na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici. On progovori i stane ih naučavati: »Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko!

Blago ožalošćenima: oni će se utješiti! Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju! Blago gladnima i žednima pravednosti: oni će se nasititi! Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe! Blago čistima srcem: oni će Boga gledati! Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati! Blago progonjenima zbog pravednosti: njihovo je kraljevstvo nebesko! Blago vama kad vas - zbog mene - pogrde i prognaju i sve zlo slažu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima!«

Uz prirodnu baštinu postoji i povijesna, umjetnička i kulturna baština, koja je također ugrožena. Ona je sastavni dio zajedničkog identiteta nekog mjesta i te-melj na kojem treba graditi grad po mjeri čovjeka. Nije riječ o tome da se ruše stari i grade novi gradovi koji će hipotetično biti više ekološki, ali ne i nužno privlačni za život. Potrebno je povezati povijest, kulturu i arhitekturu određenog mjesta tako da se očuva njegov izvorni identitet. Zato ekologija također zahtijeva brigu za kulturna dobra čovječanstva u širem smislu. Točnije rečeno, ona traži veću pozornost prema lokalnim kulturama pri proučavanju pitanja vezanih uz okoliš, promičući dijalog između tehničko-znanstvenog jezika i jezika običnog čovjeka. Kulturu ne treba shvaćati samo kao spomenike iz prošlosti; to je danas živ, dinamična i sudionička sadašnja stvarnost, koja se ne može isključiti u trenutku u kojem se preispituje čovjekov odnos prema okolišu. (Papa Franjo; Laudato Si - Hvaljen Budi br. 142)



RASPORED SVETIH MISA

2. P - Prikazanje Gospodinovo - Svijećnica; Mal 3,1-4; Ps 24,7-10; Lk 2,22-40; Vidješe oči moje spasenje tvoje.	17.00 - Sv. Misa u Svetom Petru i Procesija 17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu i Procesija + Mirko, Miroslav i Anica Malbašić 18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu i Procesija + Slavko god., Marija i Ivan Bocko
3. U - sv. Blaž, Vlaho, Tripun, Oskar; 2Sam 18,9-10.14b.24-25a.30- 32 - 19,3; Ps 86,1-6; Mk 5,21-43	17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu + Blaž Vrban 17.00 - Sv. Misa u Svetom Petru + Ivano Štefanec god. 18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Devetnica
4. S - Andrija, Raban, Eutih; 2Sam 24,2,9-17; Ps 32,1-2,5-7; Mk 6,1-6	17.00 - Sv. Misa u Svetom Petru + Zoran Horvatić 18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Devetnica
5. Č - sv. Agata, Jagica; 1Kr 2,1-4; Ps.1Ljet 29; Mk 6,7-13	17.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Devetnica + Zvonimir Hlebar
6. P - sv. Pavao Miki; Sir 47,2-11; Ps 18,31.47; Mk 6,14-29	18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Devetnica + Josip Pačko
7. S - Pio, Maksim, Julijana; 1Kr 3,4-13; Ps 119,9-14; Mk 6,30- 34	17.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Devetnica + Ivan Virag god. i ob. Virag 18.00 - Sv. Misa u Selnici Podravskoj + Agata, Stjepan, Marija, Tomo i Josip Hat
8. N - V. Nedjelja kroz godinu; Iz 58,7- 10; Ps 112,4-8a.9; 1Kor 2,1-5; Mt 5,13-16- „Vi ste svjetlost svijeta.“	8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru + Ivano Štefanec god. 9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu + Anđela god., Milan, Drago i Marija Kovač 11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA

Da starac pred smrt doživi još nešto posebno, omiljeni je motiv kod Židova i Grka. Šimun znači: uslišenost. On je čovjek koji čeka. On očekuje »utjehu Izraelovu«. U tom djetetu koje Marija i Josip posvećuju Gospodinu kao svojega Prvorodnca, on vidi ispunjenje svojega iščekivanja. U tom djetetu Bog tješi svoj narod. Šimun zapjeva pjesmu koju nam crkva svake večeri stavlja u usta: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje. Koje si pripravio pred licem svih naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga« (Lk 2,29-32). Šimun je onaj koji spoznaje. On u malom djetetu koje drži u ruci vidi spasenje, svjetlo i milinu Božju. Kada dan završimo riječima starca Šimuna, tada gledamo u ono stoje Bog učinio na nama. I kad sve što smo doživjeli gledamo Šimunovim očima. Tada ćemo u činjenicama protekloga dana prepoznati Boga koji liječi i nas rasvjetljuje. (Anselm Griin, Velika knjiga božićnog vremena)

Svaki je čovjek pred Bogom jednako vrijedan: i siromah i bogataš, i bolestan i zdrav, i neškolan i onaj s puno diploma... A razlike među ljudima su svojevrstan podsjetnik, prigoda i zadaća: onaj koji ima, ne bi smio zatvoriti srce pred onim koji nema; onaj zdravi, ne bi smio zaboraviti bolesnog; radosni ne bi smio zaobići onoga koji je u žalosti i progonu: onaj »na položaju« ne bi smio zaboraviti odbačenog... U svakom slučaju, kako u teškim okolnostima, tako i u »dobrim vremenima« pozvani smo imati trajno otvoreno oko, uho i srce za siromašne, odbačene, žalosne, gladne, progone...
Onako kako je to Isus činio!
(Ivan Karlić, Osluškujući Božju riječ)

VJERONAUČ

Dragi vjeroučenici! Umjesto vjeronauka ovaj tjedan Svi ste pozvani na jednu od svetih misa u ponedjeljak 2. veljače na blagdan Prikazanja Gospodinova ili Svijećnice, te na dolazak Devetnice Gospi Lurdskoj. Na misu pozivam i roditelje i buduće krizmane kumove!

Prema dosadašnjoj tradiciji naše župe od Svijećnice mijenja se raspored Svetih Misa u našim filijalama. Pa će kroz ovu godinu od 8. veljače redoviti raspored nedjeljnih misa u Svetom Petru biti u 8.00 sati a u Malom Bukovcu u 9.30 sati. Ovaj raspored će vrijediti do iduće Svijećnice 2027 godine osim u slavljinama Titulara i Proštenja u našim filijalama!

U utorak 3. II. spomen je na svetoga Blaža ili Vlahu biskupa i mučenika. Kod svih Svetih Misa toga dana biti će blagoslov grla - grličenje. "Po zagovoru svetoga Blaža biskupa i mučenika, oslobodio Vas Bog bolesti grla i svakog drugog zla."

Blaženstva su kao nebeski jezik progovoren na zemlji, otkrivaju nam prave vrijednosti kako ih Bog vidi, a ne mi sami. U njima Kristovo svjetlo postaje naš put koji vodi od poniznosti do slave. Svako blaženstvo već vodi prema drugom, ona nisu odvojena, već zajedno čine cjelinu puta i obraćenja. Stupimo tim putem u svojoj svakodnevnicu i prenesimo to svjetlo i drugima kako ne bismo ostali izgubljeni u tami.

Svi smo mi pozvani da budemo svjetlo jedni drugima. Naš Nebeski Otac dao nam je brojne talente koje moramo upotrijebiti, makar i pod cijenu izgaranja za druge. Jer, On nema drugih ruku osim naših i treba nas da se pomoću naših talenata širi Radosna vijest. Tek kad vidimo odraz svoje ljubavi u očima svojih bližnjih, možemo biti sigurni da smo na dobrom putu i da koristimo svoje talente u svrhu koju je naš Stvoritelj predvidio. Zato dopustimo da nas On zapali svojom ljubavlju i osvjetljimo put prema Božjem kraljevstvu sebi i svojim bližnjima.

Potrebno je svakodnevno svoj život, svoje srce, svoja djela i svoje trpljenje prikazivati Bogu kako bi se i po nama dogodio bolji svijet.

KRŠTENJE



subota 7. II. 2026 u 11.00 sati

Jakov Zdelar

Devetnica Majci Božjoj Lurdskoj

Dragi župljani od ponedjeljka na blagdan Prikazanja Gospodnjega - Svijećnice 2. veljače u 18.00 sati započinjemo sa devetnicom u Čast Majke Božje Lurdske. U ponedjeljak devetnicu započinjemo molitvom krunice, Litanijama MB Lurdskoj, molitvom za bolesnike i završavamo s procesijom sa svijećama. Od utorka Krunicu započinjemo u 17.45 nakon čega slijede litanije i molitve predviđene za taj dan i nastavljamo sa Svetom Misom. Prilika za Ispovijed prije Mise. Na sam Dan blagdana MB Lurdske kod misnih slavlja u Velikom Bukovcu i u Svetom Petru biti će podjela sakramenta Bolesničkog Pomazanja svim bolesnima, starijima i nemoćnima. Molio bih sve koji primaju Bolesničko Pomazanje da se tijekom devetnice pripreme kroz sakrament Pomirenja - Svete Ispovijedi. Sve Vas pozivam da dolazite na devetnicu te ju namijenite za svoje duhovno i tjelesno ozdravljenje osobito da molite na nakane za ozdravljenje svih naših bolesnih i nemoćnih župljana!

Bože Oče naš, među svim stvorenjima stvorio si Mariju, savršeno stvorenje, „Bezgrešno začete“. Ona je u Lurdu izgovorila svoje ime koje je Bernardica ponavljala. Bezgrešna, ovo je vapaj nade: zlo, grijeh i smrt više nisu pobjednici. Marijo, znaku nade, zoro spasenja! Marijo, ti, nevinosti i utočište grešnika, moli za nas!

Nakane Apostolata molitve za mjesec veljaču 2026

PAPINA: ZA BOLESNU DJECU
Pomolimo se da djeca oboljela od neizlječivih bolesti, kao i njihove obitelji, dobiju potrebnu medicinsku njegu i podršku, nikada ne gubeći snagu i nadu.

BISKUPSKA: NEPOVREDIVOST LJUDSKOG ŽIVOTA

Da u svakome danu umijemo prepoznati razlog za zahvalnost Bogu te se zalažemo za nepovredivost